

---

## **В Кемеровской области вынесен приговор жителям областного центра, обвиняемым в участии в деятельности запрещенного религиозного объединения и финансировании экстремистской деятельности**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 60- и 46-летнему жителям областного центра. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности религиозного объединения, в отношении которого судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации в связи с осуществлением экстремистской деятельности), ч. 1 ст. 282.3 УК РФ (оказание финансовых услуг, заведомо предназначенных для обеспечения деятельности экстремистской организации).

Следствием и судом установлено, что с осени 2017-го по июль 2019 года осужденные принимали участие в религиозном объединении, деятельность которого была признана судом экстремистской и ликвидирована. В целях пропаганды деятельности организации они исповедовали и занимались распространением веры, включающей проповедь в общественных местах и жилых помещениях, распространяли соответствующую литературу. Вел учет денежных средств, которые тратили на нужды организации. О деятельности запрещенного религиозного объединения стало известно сотрудникам центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области. Материалы были переданы в следственные органы. В рамках расследования уголовного дела следователями совместно с сотрудниками полиции были проведены обыски в жилищах обвиняемых, изъята различная литература, компьютерная техника. В ходе предварительного следствия проведены фonoскопическая и религиоведческая экспертизы. Результаты показали, что литература относится к запрещенной экстремистской литературе и данные лица осуществляли деятельность в запрещенной ликвидированной организации. Со следствием обвиняемые не сотрудничали, вину не признали, им избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В рамках расследования уголовного дела на автомобили обвиняемых наложен арест.

Приговором суда мужчинам каждому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

---

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1584954>